



更多精彩图片见齐鲁晚报拍客网
<http://zt.qlw.com.cn/paike/>
 未经本报许可,严禁转载拍客图片!

快乐“父”担

(房虎 摄)

时间:2011年2月13日 地点:卧虎山滑雪场
 器材:佳能5D
 自述:儿子惬意地躺在滑雪圈上,父亲一手拿伞一手吃力地拉着孩子玩耍。
 点评:就爱这个样,爱就是这个样。
 (拍客奖150元)
 欢迎读者登录齐鲁晚报拍客网(<http://zt.qlw.com.cn/paike/>),点击《快乐“父”担》进行幽默点评,拍客版将对读者点评择优刊登。



◀“哨”烤摊

(孙明 摄)

时间:2011年2月19日
 地点:青岛
 器材:宾得Optio S
 自述:用哨子代替吆喝。
 点评:该吹就得吹。
 (拍客奖50元)

▲画说生活

(张国良 摄)

时间:2010年12月9日
 器材:索尼S730
 自述:真人与画中人构成一幅有趣的画面。
 点评:美好生活需要勾勒。
 (拍客奖50元)



第110期原图 都市“小”说



我看我写:知心的话儿说不完。
 阿义:两小儿辩日。

肛泰专家提示:春季严防痔疮乱发芽

中国肛肠病研究院专家提醒:治痔疮,选对方法尤为关键



肛泰品质·全国连锁·服务全国

近日,中国肛肠病研究院秘书长吴斌院长同几位专家亲临济南肛泰肛肠医院,对济南肛泰肛肠医院年后巩固落实的一些具体工作、医院的专家团队、技术设备、对患者的的服务等方面进行了全面的考察,对肛泰肛肠医院给予了高度评价。届时,专家们(田建利教授、吴斌教授、张玉文教授、刘善华主任、李春玲主任等)将为京城广大肛肠病患者诊治手术,患者可拨打69301111预约肛肠专家;或登陆www.0531gcw.com与专家进行在线交流。

治疗痔疮选微创?对痔疮患者而言,痔疮治疗有很多种治疗方法,方法怎么选,如何选才有效,安全是最重要的事

情,那么,患有痔疮是不是必须做手术呢?该如何选择手术方法呢?

对于大多肛肠病患者来

说,减少治疗的痛苦和复发的可能性是很多人选择治疗方案的标准,目前在我国肛肠领域,肛泰微创技术经过长时期

的临床应用推广,已经到了一个相当成熟的阶段,也受到越来越多的痔疮患者青睐,成为了除痔的首选技术。

微创技术轻松除痔,让你安心上班

36岁的王先生患有痔疮三年了,自患病以来,一直小心翼翼,不敢吃辣喝酒,虽然也曾反反复复,但除了偶有大便带血外,没有其他不适,哪成想,就在他为自己过节期间痔疮没有发作暗自庆幸时,天气骤然变冷,肠胃出现了毛病,出现便血、排便困难的现象,老感觉肛门处下坠,堵得慌,就在返济上班的第一天,如厕时忽然血流不止,肉球脱出肛外,肿瘤不敢用手轻触,后来到北园大街202号的全国连锁品牌济南肛泰肛肠医院,吴斌院长采用升级版韩国肛门镜系统亲自为他做了详尽的检查,确诊其患重度内痔,后采用痔动脉结扎术为他治疗,两天后,王先生便回单位上班。

小视痔疮,等于小视了自己的健康

据济南肛泰肛肠医院临床资料显示:70%的患者对痔疮知识缺乏了解,觉得不影响工作生活也就没有必要去医院就诊,而90%的痔疮患者没有得到科学治疗,直至出现多种并发症而影响到生活才意识到问题的严重性!

对此,吴斌院长提醒,肛

多普勒痔动脉结扎术值得信赖

济南肛泰肛肠医院在国内率先引进多普勒超声痔动脉结扎术,该技术是一种集超声波探查、缝扎手术为一体的新的诊疗技术,并得到了中国肛肠病研究院专家广泛推广应用,受到了广大痔疮患者喜爱和好评,被誉为“21世纪最受欢迎的痔疮手术”,超声多普勒定位痔动脉结扎术因其微创、镇痛等优势成为目前最理想的痔疮治疗方式之一,亦是具有其他基础疾病的痔疮患者的安全选择。

肛泰提倡“不同痔,不同治”

肛泰微创技术的临床组合运用,改变了单一疗法治疗多种肛肠疾病的局限性,为真正在治疗上实现“不同痔,不同治”,在技术上实现微创、镇痛、快速康复,为手术安全高效、杜绝病情复发提供了强有力的保障,肛泰微创技术具有:标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势,肛泰微创技术包括肛泰智能PPH微创术、肛泰HCPT微创术、肛泰超声介入术、多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛泰可视套扎术等一系列肛泰微创技术。

治痔疮 到北园大街 找肛泰医院



济南肛泰肛肠医院

院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 专家预约热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com